(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMODOUNN
Mepcepnec-beHy E-Knacca

(W212 / S212)
Kpome E63 AMG

Hauynnasa ¢ 2009 moaenbHoro roga
(6beH3nHOBbIe U An3enbHbIe)
TonbkO C NEBOCTOPOHHNM PaCMONOXEHNEM

pynsi.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNu NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTeribHO SA0BUTOro okcupa yrnepoga. 3to
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBMuBaTb WM PEeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLUAM NO yCTaHOBKe U peMOHTy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U ApPYrum BbigeneHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha Ce6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousolleawme BcCreACTBUE YCTaHOBKM WM peMOHTa ob6GopyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

24.03.2014 1

MockBa


http://www.e1.ru/fun/photo/view_pic.php/p/0e28cefceaf531c6e51208004fb674cf/view.pic

CopgepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BBepeHue 3
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. OO6Lwme ykasaHNsa K MOHTaxy 4
5. PacnonoxeHune otonutens 4
6. OnekTtpoobopyagoBaHue 5-11
7. YcTaHOBKa OpraHoB ynpasJieHns 11-13
8. [logrotoBka MecTa yCcTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 14-16
9. XXunOKOCTHOW KOHTYP 17-23
10. Bbixnon 23-25
11. TONNMBHLIN KOHTYP 26-35
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 35
13. 3aBepLiarowmne paboTol 36
1. [OonyweHHble Mmoaucpukaumm
Mpoussoautenn Mogpenb ToproBas mapka NUpoeHT. Ne EC
Daimler AG E-Knacc w212 €1*2001/116*0501*...
Daimler AG E-Knacc S212 e1*2001/116*0501*...

CepaH (W212)
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunin o6bem, cm®

E 200 CDI ansenb / R4 100 2143

E 220 CDI onsenb / R4 125 2143

E 250 CDI ansenb / R4 150 2143

E 300 CDI ansenb [ V6 170 2987

E 350 CDI avsenb / V6 170/ 195 2987

E 350 CDI 4Matic avsenb / V6 170 2987

E 200 CGI OeH3unH / R4 135 1796

E 250 CGI OeH3nH / R4 150 1796

E 350 4Matic 06eH3unH / V6 200 3498

E 350 CGI OeH3unH / V6 215 3498

Kombi (S212)
Twn gBuratens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6ouuint o6em, cm®

E 200 CDI ounsenb / R4 100 2148

E 220 CDI anzenb [ R4 125 2148

E 250 CDI ansenb / R4 150 2143

E 300 CDI ansenb / V6 170 2987

E 350 CDI 4Matic avsenb / V6 170 2987

E 350 CDI avsenb / V6 170/ 195 2987

E 200 CGI OeH3unH / R4 135 1796

E 250 CGI 6eH3nH / R4 150 1796

E 250 06eH3unH / V6 150 1796

E 350 06eH3unH / V6 200 3498

E 350 4Matic 06eH3unH / V6 200 3498

E 350 CGI 06eH3unH / V6 215 3498

24.03.2014

MockBa




YkasaHue

Bo3moxHOCTb U npoueaypa yCTaHOBKU npeanyckoBoro noporpesatensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBtomobunsa MB E-Knacc (212), He ykasaHHble B npuBeAeHHOM
Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPsOLWME YCITIOBUAM He onpeaensnuchb.

TeM He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbiX nogorpeBatenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBemeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET pPEKOMEHAATENbHbIA XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu MB E-Knacc (212) (gonywieHHble mogudumkauumn cMm. Bbiwe) HavymHasa ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNSE He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHNYECKME N3MEHEHUS (B T.Y. NYTEM YCTAHOBKN AOMOMHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPLIE MOIN
Obl NOBNUATL Ha OMMCAHHBIA HWXEe MOpPSAAO0K yCTaHOBKW. B npoTuBHOM crydae, B 3aBUCUMOCTU OT
MoAMMUKaLMM U OCHALLEHUSs, MOPSOO0K YCTAHOBKA MOXET OTNNYaTbCs OT ONMUCAHHOMO B HAaCTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBoacTtBe npeacTtaBnsieT cobon, Kak npaBuio, ux
rpacdounyeckoe (hpoTo) M3obpakeHne C KOMMEHTaPUSIMWU, PaCMONIOKEHHbIMU CTPOro crieBa OT HUX.
Homepa JononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBuno yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb HeobxoaMmoro onst yCTaHOBKMY.

HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET €BMAATbCS OCHOBaHMEM AN NPeabsiBIEHUsT KaKUx-Nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucMMoOCTM OT MoAMMdMKaLUMMN U OCHALLEHNA 0bsi3aTenbHbl K UCNONTHEHNIO MHCTpYyKUMK
¢upmbl  «Bebacto» no 3KcnnyaTauuMu, YCTaHOBKe, OOCHYXMBaHMIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuna U yKasaHuA
npousBoauTensa aBTomoouns.

24.03.2014 3
MockBa



3. Tepe4vyeHb HeEOOGXOAMMOro o6opyaoBaHUsA ANA YCTaHOBKU
MpeanyckoBow nogorpeBaTenb

Kon-go | HaumeHoBaHue | WpeHT. Ne
Ons OusenbHoro asuratens
1 | Thermo Top Evo 5, Au3enbHblil | 1318020A
[ns beHsnHoBoro gsuratens
1 | Thermo Top Evo 5, 6eH3VnHOBbI |  1318019A
+
1 | NononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuansi |

OpraHbl ynpasneHus (ANONHUTENbLHO)

Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboTon, o6paTHas cBsA3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpasnenue paboToii, o6paTHas cBsi3b | 7100350C

JononHutenbHble pacxogHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHune NaeHT Ne Konuuectso
(B ynakoBkax)
IPCU — mogynb 9013645
unm nunu 1
GGW — mogyrnb 1321108
Pene 5-Tn KOHTaKTHOE 261483 2
Konopgka pene 216542 2
(1320538)
LUnaHr »xmakocTHom ¢ noBopotamu Ha 90, & 18 mm 1319455 1
3aLIJ.VITHa$IV onneTka wnaHra TT-Evo ¢ KoMnnekrom 1318960 1
KpenneHun ans LWnaHros
KonbLIo ANCTaHLMOHHOE Ha XXWAKOCTHbIW LLNaHr 1312785 2
XomyT BrHTOBOM @ 16-27 (Yynakoska 10 wT.) 9015918 0,2
M30naumsa BbIXIIONHOW TPYOKM 1319670 1
-06pa3sHbIn KpoHWTEWH (ynakoska 10 wT.) 1320232 0,2
lMnactMHa MoHTaxHas (ynakoska 10 WwT.) 9007918 0,1
3aroToBka pactsikkm 400x20x3 (cTanb) 70938030222 1
LWnaHr TonnueHbIn, yrnoeon & 4,5 mm 1320134 3

MecTo pacnofnoXxeHne KHONKN n MMHMTaﬁMepa cornacoBbIBaeTcsl C KnnMeHTom!

Mocne ycTtaHOBKM NpeanycKoBOro nogorpeBartens pekomeHayetcs yctaHoBuTb AKB 6onbLuen
emMkocTtu!

CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT

Knewwm ansa camosaxnmarowmxca (NPYy>KUHHbIX) XOMYTOB

Knewwm ansa 3awenkmarowmxca xomytos Tun «W»

Ctpunnep ansa cHatusa unsonaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?

KpumMnep Ans onpeccoBku rurb3, coeanHsoLwmx nposoga agnametpom 0,5 — 6 mm 2
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl ons 3axkuma TpybonpoBoA0B OXNaxaatoLen XXUAKOCTH

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyansHon Bepcuen MO

24.03.2014 4
MockBa



4. O6LwuMe yKasaHUs K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LWnaHri, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb MH(POPMALMOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGMNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb O6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb 3aWwmTy Noj ABuraTenem.

- CHATb NepegHee NpaBoe KONeco

- CHATb NepeaHuWI NpaBblil NOAKPLISIOK

B canoHe aBTOMOOUNA

- 13BreYb B6OK KNUMaT-KOHTPOrsS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoCca, CHATb TOMJMBHbIA HACOC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060OpyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUs AN NPOBEAEHMSI MOHTaXa a Takke KoMnrekTauum
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 8.0 - 8,5 H/u |

5. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

24.03.2014 5
MockBa



6. AnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknazaKy ryToB NPOM3BECTM COrfacHo o6LLMM TpeboBaHNAM K 3NeKTpoTexHMYeckum pabotam. Ecnn

He yKasaHo gpyroe — KpenneHune aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmMmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

KoHTakT 1 oTpesatsb, kak nokasaHo Ha
dorTo.

Hactpovikun IPCU-pene HI.'\15
£ IPCU |E
Lukn: 56% 15 @ 15
YacroTa: 400 'y |ss— |&5 -
Hanpsixenue: 3,0 B | E ML A
MNosuuuoHvposaxme: High-Side 869 5 85
24.03.2014 6

MockBa



Mpoknaaka xxryta npoBoAoB Mpoxop xryTta B canoH
1 MaccoBbliin npoBog, knemma & 6 Mm.

1 2KryT npoBogoB B roopMpOBaHHON U30MALMK 2 UTaTHasa To4vka KpenneHns Macchl

3 PeanHoBoe ynnoTHeHve

KabenbHbIN TOMMMBHOIO Hacoca
I'IpOKJ'Ia,D,bIBaTb noaxe, BMecTe c
TONNMBOMNPOBOAOM, BAOOIb TOMJINBH.

KOMMYHVKaLWi Nog AHWLLEM aBTOMOGKNA

Konopgka npepoxpaHuTtenen Touka nogkntoyeHus obwero nnroca
MNpepoxpaHutens F2 — 1A

1 Knuncy aemoHTupoBaTb, 6ont M6x20, -

06pasHbIV KPOHLUTENH, WaKka (2 wT), ramka. 1 BapuaHT noakntoveHus obLyero nntoca.
2 MNpepoxpanuntenu F1-2

3 Bont M5x12, wanba, MOHTa)kHas nnacTuHa,

ravka.

24.03.2014 7
MockBa



an/IHLIVInVIaanaFI ANeKTpocxema

Webasto Mercedes
® 30
™ I 15
HG
x2[w1w2[[2w 5% [ x1 [I]F
Irt/ge
A r*\ WS -
NF2 [ F1
t
Y oY o5 . [52 4 /1_
rt/ge ) o
. o GE W)
n / A L4
D R O)
rt/g,\gi sw
' 0,52
b _
o5 ® ws K131
A AR
X10 St4[xzx1]
—® ’)(: ! !
(b kB
1 ow i Staly3v2]
S(36¢87£87a Ak 85 86 1, rt LIN-Bus
v O bl
@“‘7/}(1 IPCU _@“L :I M
><85T30 il 2 |
br rt
@
t )\86%\872’\873 é I I I
Eﬂ{/ < I I %
©) br I @ o &
br T I
br o
o 31

24.03.2014
MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto dnemeHTbI aBTOMOOUNA ggg;sauqeuuﬂ
HG OTtonutenb TT-Evo GE MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbIn
p p p
X1 6-T KOHTaKTHBIN KB Bnok knumaTKoHTpons ws | benbin
pasbem oTonNnTENs
X2 2-X KOHTaKTHbIN A 'He3no NpukypueaTtens sw | YepHbiit
pasbem
X10 4-X KOHTaKTHbIN B Bnok npuBoaa BO3AyLLUHbIX bl | Cunmi
pasbeM 3aCIOHOK.
K1 Pene motopa F MpepoxpaHuTenb gn | 3eneHbin
BEHTUNATOpA
K2 [ononHuTenbHoe ST4 YeTblpex KOHTaKTHbIA pasbeM ge | KenToii
pene Oroka KnMmaTKoTpons
F1 lNpenoxpaHuTtens
20A
E2 MpepoxpaHuTenb
30A 3ameHuTb Ha 1A
IPCU | IPCU-pene
Hactponku IPCU
Lunkn 56%
YacToTa 400y
BonbTax 3.0B | 3ansonupoBaThb U 3aKpenuTb
MNoanums High-Side X — mecTO pa3pesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnm4yartbes!
24.03.2014 9

MockBa




Bce noakntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

MoaroToBUTL XryT 2 OT KONOAKM
npegoxpaHuTene MOTOPHOrO OTCEKa,
MOAroTOBUTb, Kak NoKka3aHo Ha ¢oTo.
KpacHbiti (rt) npoeoa 1 ceveHnem 42
COeaNHUTb C KpaCHbIM/YepHbIN (rt/sw)
nposoAom 3, cedeHnem 0,528
TepMOycago4HOW BTYIKe.

MpPOnoXuUTb XXryT NPOBOAOB OT KOSOAKM
npegoxpaHuTenen 4, pacnonoXeHHbIX B
MOTOPHOM OTCEKe U 3aKpennTb
KabenbHbIMW CTSHKKaMMU.

1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH

2 WratHasa wnunbka

3 Pasbem IPCU-moayns

5 Pasbem pene

6 bonTt M5x16, wawnba, ranka.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUM C 3MIEKTPUYHECKON CXEMON.

YcTtaHoBuUTb 3eneHo/6enbivi (gn/ws) nposoa
® 1 B rHe3go IPCU/86.

2 KopuyHesbin (br) nposoa @ oT konogku
npegoxpaHuTene MOTOPHOrO OTCeKa.
3 KopuyHesbin (br) npoeog @

24.03.2014
MockBa

R

3y

10




KryT npoBOAOB Anst NOAKMOYEHUS KNumaT-
KOHTpONS 3 NPONOXWTb BAOMb LUTATHOIO
XryTa v 3aKkpenuTb KabenbHbIMU CTSHKKaMU.

1 Pene K1 n K2
2 IPCU-moaynb

1 Benbi (ws) npoBoA K MOgyMto
ynpaBreHnsi CKOPOCTbIO BEHTUNATOPA
Meykun canoHa.

2 YepHbin (sw) nposog @ ot pene K1/30.
3 benbin (Ws) npoBoA K 6r1oKy KnumaT-
KOHTpOns

4 4-X KOHTaKTHbIA pa3bem broka knumaT-
KOHTpOns

1 CuHun (bl) nposog @ K2/30

2 KpacHbi (rt) npoBog, K MOAYMo
yrnpasneHnsi Bo34yLHbIMU 3aCITOHKaMW.
3 4-X KOHTaKTHbIN pa3beM 6noka knumar-
KOHTpOnS.

4 KpacHbin (rt) npoBog Kk 6noKy-knumat
KOHTpOns

5 Cunun (bl) nposog @ K2/87

24.03.2014 11
MockBa



MopgknioyeHume K 15 knemme rHesga
npuKypuBaTens.

1 KpacHbin (rt) nposog ® K1/86

2 Po3soBbin/kenTbin (ro/ge) npoBoa K
LUTEKEPY

3 LLTekepHoe coegmHeHne

4 Po3soBbin/xenTtbii (ro/ge) nposog oT
LwTekepa

7. YcTaHOBKa OpraHoB ynpaBfieHUsA

1 [lekopaTuBHas BCTaBka, JEMOHTMPOBATD.

Mcnonb3oBaTb hmKCMpytoLLyto Wwanby 1
KHOMOYHOro nepeknvaTens B ka4ecTse
wabnoHa.

2 OtBepctne G 16 mm.

24.03.2014
MockBa

12




1 KHonouHbIV nepekntoyaTernb

MNepen Tem Kak NpocBepnnTL OTBEPCTHE,
y6eauTcs B HanM4um nonocTu.

1 OTtBepctre G 12 mm.

1 YcTaHoBRNEHHbI KHOMOYHbIN
nepekntovartens

24.03.2014 13
MockBa



AﬂbTepHaTVI BHOe MeCTO YCTaHOBKM.

1 Oteepctne @ 12 MM, KHOMOYHbIN
nepeknovarernb.

Tenecrtapt

1 PacnonoxeHue TenecrapTa

1 AHTEeHHa

24.03.2014 14
MockBa



8. NogroroBka mecTa YCTAHOBKH, U
yCTaHOBKa oTonutens

BHumaHue!

Ha ¢doto aBTOMOGUINL C
NPOTMBOTYMaHHbIMK cbapamu.
AHanornyHble npoueaypbl 4nst asTomobuns
¢ hapamu gHEeBHOro ocseLleHus!

Ypanutb POXXOK 3BYKOBOIo curHana 1,

LUTATHBIA KPOHLUTENH 2, NPOTUBOTYMAHHYHO
dapy (dapy AHEBHOro ocBeLLeHmns) 3.

A3bI4OK 1 KPOHLITENHA 2 OTOrHYTh Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

YaanuTb N3onauuio Ha nosuuum 1.

1 OTtBepctre & 7 Mm.

24.03.2014
MockBa

15




YCTaHOBUTD LITATHBIA KPOHLUTENH 2.
YcTaHoBuTh Wanby 6onbloro guameTpa
MeXay WTaTHbIM KPOHLITENHOM 2 U
Gamnepom Ha no3uuum 3.

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH oTonuTens 4
Cpe3aHHbIM OTBEPCTUEM 2 MeXAY LUTaTHbIM
KPOHLUTENHOM 1 Bamnepom aBToMobUNS Ha
noavmumm 1.

lMpensapuTensbHO 3akpenuTb oTonNUTENb
Ccpe3aHHbIM OTBEPCTUEM KPOHLUTENHA 1
MeXxay LWTaTHbIM KPOHLLTENHOM 3 1
6amnepom.

2 Pa3ameTutb oTBEpCTME

4 bonTt M6x25, anctaHuMoHHas wanba 8
MM, ramka.

1 OtBepctre @ 7 Mm

24.03.2014
MockBa

16



3akpennTb OTONUTENb CPE3aHHbBIM
OTBEPCTUEM KPOHLUTENHA MEXAY LUTaTHbIM
KPOHLUTENHOM 1 Bamnepom.

1 Bont M6x25, gpuctaHuynoHHas wanba,
ramka.
2 KpoHwTenH otonutens

1 BonTt M6x20, ranka
2 lWrtaTHbI BonT

24.03.2014
MockBa

17



9. XXnaKOCTHOW KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMgpu3 cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXWOKOCTHBIX LWNaHrax 3atsaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hwm.

C

Bce Heobo3HaveHHble xoMyTbl & 25 mm. 1 LLTaTHbIN XOMYT
2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KOrbLO

24.03.2014 18
MockBa




A
A 4
A
A 4

MaTpybok A — D18 Mmm | @ | ®

A =1270 mm

Matpybok B — @18 mm

B = 1580 mm ®
1
1 [0
Ha natpybkmn A n B HageTb «BpoHio» n
3aKpenuTb TepMOyCado4YHbIMN keMbprkamm 1.
Ll 1 11
1 1

Ynanutb WtaTHoe yrnroTHeHWe 2 Ha No3nuum
1.

24.03.2014 19
MockBa



1 OtBepcTne @ 8 Mm
2 KpenneHue *XUAKOCTHbIX LUMaHroB

1 3awmTa oCcTPOn KPOMKM
2 Nnowapaka AKb

1 YpanuTb wtaTtHbIN naTpybok

24.03.2014
MockBa

20




1 WUTaTHbIA NPY>XUHHBIA XOMYT
2 WWTyuep Bbixoaa «ropsyero» aHtudpusa uns
asurartens.

Matpybok A NponoXuTb B NACTUKOBOM
KpenneHuu 1.

1 YepHoe OMCTaAHLUMOHHOE KOrbLIO.

24.03.2014
MockBa

21




1 LinpkynsumMOHHbIN Hacoc

1 WTyuep neykn canoHa
2 LUTaTHLIA NPYXUHHBIA XOMYT

Matpybok B nponoxuTb B NNacTUKOBOM
KpensneHun 1.

24.03.2014
MockBa

22




1 3awmrta OCTpon KPOMKM
2 Mnowaaka AKB

24.03.2014 23
MockBa



1 WTyuep Bbixoda HarpeToro aHTMgpmrsa 13
oTonuTens

2 YepHoe (Sw) gucTaHLMOHHOE KONbLO C
nasom

10. Beixnon

OTOrHyTb A3bI4OK 1 KPOHLUTENHA 2, KaK
nokasaHa Ha (oTo.

1 >KryT npoBofoB oTOnNUTENSA

2 Cnnoson xomyT

3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
4 CnnoBoun XoMyT

24.03.2014
MockBa

24




1 CunoBon xomyT
2 BbixnonHom rnywmnTenb
3 bont M6x12, npyxuHHas wanba

1 Asblvok
2 JlvHunsa oTpesa
3 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (KoHeYyHas YacTb)

24.03.2014
MockBa

25




1 BeixnonHou raywmnTens
2 CunoBon xomyT
3 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

Bepcusa A

>KryT npoBoaoB 1 cBETOANOOHON
NPOTUBOTYMaHHOMN dapbl 2 3aKpenuTb
KabenbHbIMWN CTSXKKaMMW.

Bepcusa B

1 MNpoTtnBoTyMaHHasa dapa, NOBOPOTHUK.
2 XryT npoBoAoB. kabenbHasn CTsXkka

24.03.2014 26
MockBa



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarmcTpanb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak YTO Obl OHM GblNv 3aLULLEHBI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucrnonb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONMBOMNPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYecKon NPOBOLAKN HEOOXOANMO BLINOMNHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Matpybok 8x12, kak 3awmTa oT
nepeTnpaHus

2 TonnueonpoBoa, xomyT & 10 Mm.

3 AKryT npoBoAOB LMPKYNSALUMOHHOIO Hacoca
4 KabenbHas cTskka (2 wT)

5 CoeguHuTenbHbIM NATPyBOK

1 KabenbHas cTskka

2 lNoppuposaHHasa nsonauus (950 mm)

3 WraTHas wnunbka, 06pe3nHeHHbI XoMyT &
15 mm.

4 XKryT npoBogoB TOMNSIMBHOIO Hacoca,
TONSIMBOMPOBOA.

24.03.2014 27
MockBa



1 KabenbHas CTshkka € KneeBon OCHOBOM.
2 TonnueonpoBOA4 M XryT NpOBOAOB
[03uMpyloLLero Hacoca B roopMpoBaHHON
N30naLmu.

1 KabenbHas cTa)Ka c KrneeBow OCHOBOW.

2 TonnmMBonpoBOA W XryT NPOBOAOB
[03u1pyloLLero Hacoca B rogopMpoBaHHON
n3onaumm.

1 KpenneHuve Ha WTaTHY LUNUNbKY
2 TonnueonpoBog

3 MNohbpuposBaHHas nsonaums

4 XKryT npoBoAoB TOMSIMBHOIO Hacoca

24.03.2014
MockBa

28



1 KpenneHve TonnvMBonpoBoa v Xryta
NPOBOAOB TOMSIMBHOIO HAcOCa Ha LUTaTHOM
LUNWIbKE.

Onsa 60-Tm NnMTPOBOro TONJIMBHOro 6aka

1 TonnuBHLIN Hacoc

2 Pe3nHoBbIN OXBaTbIBaOLLNA XOMYT

3 LWTtekep TONNMBHOro Hacoca

4 CoeamHuTtenbHbin naTpybok 90° @ 4,5 mMm,
xoMyT & 10 (2 wT)

5 MNohbprnpoBaHHas nsonaums

6 bont M6x12, ranka

7 MoHTa)kHasa nnaHka, 6ont M6x12, rarka

1 Pe31HOBbIN 0XBaTbIBaAKOLLMIA XOMYT
2 MoHTa)kHaa nnaHka
3 KabenbHas cTsxka

24.03.2014
MockBa

29




1 MoHTaxHas nnaHka
2 OtBepctne G 8,5 mm

1 BonTt M6x25, ranka.

2 XOMyT TONSIMBHOIO Hacoca

3 TonnuBHbLIN Hacoc

4 KabenbHas cTshkka

5 MoHTa)kHasi nnaHka

6 CoeanHuTenbHbIN NaTpyboK ¢ pa3BoOpOTOM
Ha 180°, xomyT & 10 Mmm.

1 >KryT npoBOAOB TOMMMBHOIO Hacoca,
LuTEeKep

2 CoegunHuTENbHBIM NATPYOOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 W)

3 Tonnueonposopg

24.03.2014
MockBa

30




1 Wanba aona pasMmeTku OTBEPCTUSA
2 TonnueHbIA Hacoc
3 OTtBepcTne G 6 mm.

1 Ncnonb3yemas 4acTb TONNMBO3abopHMKa
(obsizaTenbHO coenatb KOCON cpea)
2 Hewncnonb3yemas 4actb

1 TonnnBo3abopHUK
2 TonnuBHbLIN Hacoc

24.03.2014
MockBa

31



1 lNavka
2 Tonnueo3abopHuK

1 TonnnBo3abopHWMK

2 XomyT & 8 MM

3 CoeguHuTenbHbIi NaTpybok G 3,5 mm
4 XomyT @ 10 MMm.

5 3abopHasga Tpybka Tonnmeso3abopHuka

1 XomyT @ 10 mm.

2 CoegunHuTenbHbIM NATPyBOK
3 Tonnueo3abopHuK

4 TonnuBHbIA Hacoc

5 XomyT & 8 MM

6 MNohbpunpoBaHHas nsonaums

24.03.2014
MockBa

32




BeH3unH

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 CTtakaH TonnmMBHOIo Hacoca

1 KpblwKa TONAMBHOIO Hacoca
2 OTtBepcTne G 6 mm.

1 TonnmBo3abopHMK
2 Kpbiwka TonmnmBHOro Hacoca

24.03.2014 33
MockBa



1 TonnmBo3abopHUK
2 lanka

1 Tpy6ka Tonnmeo3abopHuka,
Heucnonb3yemas 4acTb

2 Tpy6ka Tonnneo3abopHuka (06s3aTensHO
caenaTtb KOCow cpes)

3 XomyT & 10 Mmm

4 CoeanHnTenbHbIM NaTpyboK

1 TonnmBo3abopHMK

2 XomyT

3 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok
4 KpbllKa TOMMAMBHOIO Hacoca

24.03.2014 34
MockBa



1 KpblwKa TONNMBHOIO Hacoca

2 TonnmBo3abopHuK

3 KpenneHwne Tonnneo3abopHuka
4 CtakaH TOMfMBHOro Hacoca

1 TonnuBHbIN Hacoc

2 TonnmBo3abopHuK

3 XomyT & 8 Mmm

4 CoegnHnTenbHbli naTpybok & 3,5 mm
5 Xomyt & 10 Mmm

6 TonnueonposoA

7 NobprpoBaHHas nsonaums

Onsa 60-Tm nMTpoBOro ToNNIMBHOro 6aka

1 MNodhprpoBaHHas M3onaLms

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

3 TonnueHbIN Hacoc

24.03.2014
MockBa

35



Onsa 80-Tm NMTPOBOro TONJIMBHOro 6aka

1 XomyT @ 10 Mm

2 Tonnueonposop

3 CoeanHuTenbHbIn NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 180°

12. 3abop BO3ayXxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 MpYyXWHHBIN XOMYT

1 WraTtHoe otBepcTune. bont M6x20, warba
6onbLioro guameTpa (2 wT), ravka

2 XoMyT 06pe3nHeHHbIN, & 25 mm

3 Mywwutens

24.03.2014
MockBa

36

w--—-i’..k:f!ﬁ:m
i B

-
w




13. 3aBepuiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U 3MIEKTPUYECKNE MOOKMIOYEHMS.

3aKkpenuTb HENPUKPENIEHHbIE LWNaHrM 1 Tpy6onpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogkntountb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPKU3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roToBUTENem

- MpoBepuTb PYHKLUNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN NOMb3oBaTens.
- 3anonHUTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMu akcnnyaTaumm oTonuTens.

1 MNepegHui npaBbi NOAKPLIIIOK
2 KoHe4yHas 4yacTb BbIXIIONHOWN Tpy6bl

24.03.2014 37
MockBa



